

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**készült a képviselő-testület 2010. augusztus 18-án
17.00 órakor kezdődő nyilvános rendkívüli üléséről**

Helye: Polgármesteri Hivatal Bp. XV., Bocskai u. 1-3. I. emeleti Díszterme

Jelen vannak: 26 fő képviselő (Ambrus János, Árkosi Sándor, Báder György, dr. Balázs Zoltán, dr. Balogh András, Baracska Éva, Báthory Erzsi, Bringye Viktória, Csaba Elemér, Goró Oszkár, Gyurcsánszky János, Gyurkovics Miklós, Hajdu László, Király Csaba, László Tamás, Marsovszkyné Csanaki Katalin, Máté Gyula, Mihály Zoltán, Mihályi Zoltán, Molnár István, Móricz Eszter, Németh Angéla, dr. Novák Ágnes, Tóth Imre, Varga Imre, Vizér Klára)

Meghívottként jelen van: dr. Nagy Antal jegyző, dr. Herczeg Julianna aljegyző, Németh Tibor a Városüzemeltetési Osztály vezetője, dr. Paor Emőke a Jogi és Szervezési Osztály vezetője, Moór Árpád az Igazgatási Osztály vezetője.

A képviselő-testület ülésén részt vett Szánti Ottóné a Polgármesteri Titkárság vezetője, valamint Paulusz Katalin és Varga Mónika jegyzőkönyvvezetők.

Hajdu László: A XV. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete nevében köszönti a megjelent képviselőket, a hivatal munkatársait, a pártok jelenlévő képviselőit, a megjelent, és a kábeltelevízió közvetítését néző kerületi lakókat. Az írásos meghívóhoz képest nincs változás. Ismerteti a napirendi javaslatot. Kéri a képviselők kérdéseit, észrevételeit a napirenddel kapcsolatban. Szót ad Tóth Imre képviselőnek ügyrendi hozzászólásra.

Tóth Imre: A 2010. augusztus 16-án megjelent Városházi Naplóban olyan, egy oldalas politikai hirdetés szerepel, mely súlyosan sérti a választásokban induló jelöltek versenyhelyzetét.

A fizetett hirdetés tényét fel kellett volna tüntetni. Ha nem fizetett hirdetésről van szó, akkor súlyos felelősség terheli az újság szerkesztőjét, hiszen erre a lehetőségre az összes jelölt figyelmét fel kellett volna hívni. Az ajánlószevény gyűjtésének az időszakában az említett tény nagy hátrányt jelent a választáson induló jelöltek számára. Jegyző úr állásfoglalását kéri azzal kapcsolatban, hogy ha fizetett hirdetésről van szó, akkor ez a tény miért nem lett feltüntetve? Az újságok honlapján általában megjelennek a hirdetések tarifái, ez a Városházi Napló esetében nem így van. Több visszajelzést kaptak arra vonatkozóan, hogy a Magyar Szocialista Párt nevében ajánlószevényeket gyűjtenek a jelenleg függetlenként induló jelöltek számára. Kéri, hogy ezt fejezzék be.

Hajdu László: Megadja a szót Vizér Klára képviselőnek ügyrendi hozzászólásra.

Vizér Klára: A megkezdődött kampány során a kerület szocialista frakciója és szocialista polgármestere között olyan, számukra erkölcsileg elfogadhatatlan helyzet alakult ki, melynek következtében a FIDESZ-KDNP frakció képviselői a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen nem tudnak és nem kívánnak részt venni.

Az ülésről távoznak: Báder György, dr. Balázs Zoltán, dr. Balogh András, Báthory Erzsébet, Goró Oszkár, Gyurkovics Miklós, Móricz Eszter, László Tamás, dr. Novák Ágnes, Vizér Klára.

Hajdu László: Megállapítja, hogy a képviselő-testület a FIDESZ-KDNP frakció távozása után is határozatképes. Kéri a napirendhez kapcsolódó kérdéseket, hozzászólásokat.

Mihály Zoltán: Véleménye szerint egy megválasztott képviselőnek a ciklus végéig tart a mandátuma. A kerület lakói felé tolmácsolja, hogy olyan fontos témában, mint az SzSzB tagok megválasztása, nagy felelőtlenség távolléttel tiltakozni. A képviselőnek semmi köze nincs más pártok belügyeihez. A kerület jövőjét meghatározó választások előtt állnak, ezért minden képviselőnek felelősen részt kell venni a választási bizottság tagjainak a megválasztásában, melynek minden párttól függetlenül kell működnie. Ő a kerület érdekében részt vesz az ülésen, a képviselői felelősségének, és esküjének szellemében fogja a munkáját továbbra is ellátni.

Hajdu László: Megadja a szót dr. Nagy Antal jegyzőnek.

Dr. Nagy Antal: Tóth Imre képviselőnek válaszolva elmondja, hogy a fizetett hirdetés vagy nem fizetett hirdetés a Városházi Naplóban, a főszerkesztőre tartozó hatáskör. Előbbi tény feltüntetését jogszabály nem teszi kötelezővé, erre vonatkozóan bírósági állásfoglalás is született. A Választójogi törvény előírja, hogy a helyi médiában ingyenes hirdetést kell közzétenni a szavazást megelőző 15. naptól kezdve, melyet a Városházi Napló szerkesztősége meg fog tenni, amennyiben a jelölő szervezetek leadják az ehhez szükséges anyagot.

Hajdu László: Mihály Zoltán hozzászólására reagálva elmondja, hogy a Fidesz frakció tagjai ugyanazt az esküt tették le, mint a többi képviselő. Amennyiben a mai ülésen nem tudják a választási bizottság tagjait megválasztani, azzal a XV. kerületben az egész választás meghiúsul. Nem érti a kivonulás célja. Ez a magatartás minden törvénnyel ellentétes. A képviselő-testületnek ez az utolsó ülése, kötelességük a választási bizottság tagjait megválasztani. Ha ez meghiúsul, akkor augusztus 22-ig, minden egyes napra ismét össze kell hívnia a képviselő-testületi ülést. Ha ennek ellenére elmarad a választás, akkor más fórum fog dönteni arról, hogy mi lesz a XV. kerületben. A fennálló helyzetet egy kormánypárti frakció idézte elő. Szót ad Mihályi Zoltán képviselőnek ügyrendi hozzászólásra.

Mihályi Zoltán: Ezek után felesleges megtartani az ülést, hiszen a döntéshez mindenkinek igennel kell szavaznia, mert ha valaki nemmel szavaz, nincs meg a minősített többség. A képviselő-testület létszáma jelenleg 15 fő.

Máté Gyula: Azt nem lehet előre tudni, ki hogy fog szavazni. A képviselő-testület határozatképes, érvényes döntést tud hozni, mindenképpen szavazni kell.

Hajdu László: Mihály Zoltán képviselő kijelentése, miszerint minden képviselő esküt tett, komoly felelősséggel bír a napirend témájában. Ha többször meg kell ismételni az előterjesztés megtárgyalását, az komoly következményekkel fog járni.

Mihály Zoltán: Attól, hogy a határozatképességet veszélyeztetni valami, kötelező ígéretet senkitől sem lehet elvárni. Felelőtlenység, hogy néhányan nem vesznek részt a testület munkájában, de a többiekre nem lehet pressziót gyakorolni. Akárhányan is ülnek az ülésteremben, akkor is úgy fog dönteni, ahogy a lelkiismerete diktálja, és ahogy a választói elvárják. A képviselő-testület jelenleg határozatképes, kezdjék el a munkát.

Hajdu László: Több hozzászólás, javaslat nincs, kéri a nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról a szavazást.

481/2010. (VIII.18.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy napirendre tűzi a „Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására” c. előterjesztést.
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Hajdu László: Csaba Elemér képviselő kézfeltartással szavazott, ezért a szavazás eredménye 16 egyhangú igen szavazat. Kéri a zárt ülés 2. napirendjének elfogadásáról a szavazást.

482/2010. (VIII.18.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy napirendre tűzi a „Szavazatszámlláló Bizottsági tagok és póttagok megválasztására” c. előterjesztést.
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Hajdu László: Szót ad Mihály Zoltán képviselőnek, ügyrendi hozzászólásra.

Mihály Zoltán: Tisztázni kellene, hogy kézzel vagy a szavazógéppel történik a szavazás. Vagy az egyik, vagy a másik módszert alkalmazzák, kéri a szavazás megismétlését.

Hajdu László: Kéri a zárt ülés 3. napirendjének elfogadásáról a szavazást.

483/2010. (VIII.18.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület **úgy dönt**, hogy napirendre tűzi a „Full Fortuna Kft által üzemeltetett vendéglátó egység Budapest XV., Palotás u. 9. sz. alatti engedély nélküli közterület használatáról” és az „FPG Drink Kft Budapest XV. ker. Kajár u. 8. sz. alatt üzemeltetett vendéglátó egység közterület használati engedélyt visszavonó határozat elleni fellebbezésről” c. előterjesztéseket.
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

N A P I R E N D

- 1. Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására (Ikt.sz: 78- 184/2010. sz. anyag)
Előadó: dr. Nagy Antal jegyző**

Az Ötv. 12. § (4) bekezdés b) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó!

- 2. Előterjesztés a Szavazatszámoló Bizottsági tagok és póttagok megválasztására (Ikt.sz: 78- 185/2010. sz. anyag)
Előadó: dr. Nagy Antal jegyző**

3. Fellebbezések

- **Full Fortuna Kft által üzemeltetett vendéglátó egység Budapest XV., Palotás u. 9. sz. alatti engedély nélküli közterület használatáról
(Ikt.sz: 78-186/2010. sz. anyag)**
- **FPG Drink Kft Budapest XV. ker. Kajár u. 8. sz. alatt üzemeltetett vendéglátó egység közterület használati engedélyt visszavonó határozat elleni fellebbezésről (Ikt.sz: 78-187/2010. sz. anyag)
Előadó: Hajdu László polgármester**

- 1. Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására (Ikt.sz: 78- 184/2010. sz. anyag)
Előadó: dr. Nagy Antal jegyző**

Hajdu László: Megadja a szót az előterjesztőnek, szóbeli kiegészítésre.

Dr. Nagy Antal: A törvényben előírtak szerint augusztus 22-ig a Helyi Választási Bizottság tagjait meg kell választani. Amennyiben ez megtörténik, az előző, helyi bizottság mandátuma megszűnik. Mihály Zoltán képviselő is említette, hogy a választási eljárást megelőző időszak egyik legfontosabb tényezője a Helyi Választási Bizottság megválasztása, majd a feladatainak az ellátása.

Az elmúlt hónapokban a Helyi Választási Bizottságot össze kellett hívni, döntéseket kellett hoznia. Az előterjesztés lényege, hogy olyan összetételű Helyi Választási Bizottság legyen megválasztva, amely az október 3-i választások előtt, a választások alatt és utána lévő feladatokkal kapcsolatos fontos döntéseket meghozza. A kerületi választások „csúcsszerve” a bizottság, nem szabad félvállról venni a jelenlegi helyzetet. A Helyi Választási Iroda vezetője a törvény változása miatt kérte a rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívását. A jelenlévők a törvényben előírtaknak tesznek eleget, ezért aggasztó, hogy a bejelentést követően egyes képviselők kivonultak a teremből, azt deklarálva, hogy a testületben folyó munka nem fontos. De, nagyon fontos, mert ha a Helyi Választási Bizottságot nem sikerül létrehozni, az veszélyezteti a helyhatósági választások tisztaságát. Kéri, hogy fogadják el a Helyi Választási Iroda vezetőjének, tagjainak és pótagjainak a személyére tett javaslatát, valamennyien tapasztaltak. Kéri a képviselőket, hogy a képviselői esküjükhöz, és saját meggyőződésükhöz mértén válasszák meg a Helyi Választási Bizottság tagjait. A bizottságnak már holnap üléseznie kellene.

Hajdu László: Megadja a szót Árkosi Sándor képviselőnek, ügyrendi hozzászólásra.

Árkosi Sándor: Korábban beadott egy sürgősségi indítványt, melynek tartalma szerint javasolta, hogy a „Tisztasági Hónap” megtárgyalását a szeptemberi ülésen vegyék napirendre. Kéri a választ arra vonatkozóan, hogy ez miért nem történt meg.

Hajdu László: Kéri a Városüzemeltetési Osztály vezetőjét, reagáljon az elhangzott kérdésre.

Németh Tibor: Árkosi Sándor képviselő az elfogadott munkaterv ellenében valóban kezdeményezte polgármester úrnál a „Tisztasági Hónap” megtárgyalását. Sajnos már nem lehetett beterjeszteni, ugyanis az érvényben lévő munkaterv előírányozta a törvényes leadási határidőt, melyet már akkor túlléptek, amikor beérkezett a képviselői indítvány.

Hajdu László: Kérdés, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

484/2010. (VIII.18.) ök. számú h a t á r o z a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerület Helyi Választási Bizottság tagjainak

dr. Forgács József kerületi lakost,
dr. Feketéné dr. Süle Anna kerületi lakost,
dr. Koronczay Miklós kerületi lakost,

póttagoknak

Novák Károly kerületi lakost,
dr. Nagy Erika kerületi lakost

megválasztja.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait értesítse és eskütételre hívja be, valamint kérje fel az alakuló ülés megtartására. Továbbá fejezze ki köszönetét a 2006-2010. időszakra megválasztott bizottság tagjainak és póttagjainak.

Felelős: polgármester

Határidő: értesítésre 8 nap

(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi C. tv. 23. § (2) bek., az SzMSz 8. § (1) bek., a 15.§ (3) bek. e) pontja a 17. § (1) bek.)

(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Hajdu László: A nyilvános ülést bezárja. Bejelenti, hogy a képviselő-testület zárt ülésen folytatja a munkáját.

K.m.f.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Hajdu László
polgármester